BULOVA

OPERATING INSTRUCTIONS

I. To Start the Clock

Insert a fresh, good quality “AA” size battery into the battery
compartment with polarity as indicated. If battery is already in
clock, please remove insulator and reinsert battery.

II. To Set Time

Turn the hand set knob, in rear of movement, in the direction
as indicated until the desired time is obtained on the dial.

I11.To Set LED Light

Remove the battery compartment cover on back of clock as
indication on above diagram A. Insert 3 pcs of AA size
batteries to the battery compartment. Reassemble the cover.
When replace old batteries, please replace all batteries in the
same time. It is strongly recommended to replace brand new
batteries every time.

IV.To Activate LED Light On Dial

There is a light sensor built up on the case of clock. This light
sensor will automatically control the on and off of LED light
during day time and night time.

Slight the on / off switch on back of clock to “ON” position,
LED light will be automatically on during night time.

Slight the on / off switch on back of clock to “OFF ” position,
LED light will be permanently off either on day time or night
time.

General Notes

1. To clean the outside surfaces, use a clean, dry, soft cloth
to wipe away finger prints. Do not use any solvents or
abrasive cleaner/polish.

2. Use the rear hand set knob to set time and do not touch
or move hands manually.

3. Replace the battery if the timekeeping becomes erratic
or the LED light becomes fairly dark as these may be an
indication of battery exhaustion.

4. If the clock is a wall mounted clock it must be mounted to
the wall with a mounting device that will support the
weight of the clock.

MODE D’EMPLOI

I. Démarrage de 1'horloge

Insérer une pile « AA» neuve de bonne qualité dans le
compartiment a pile en respectant la polarité indiquée.

I1. Réglage de I'heure

Tourner le bouton de réglage manuel, situé au dos du
mouvement, dans le sens indiqué jusqu'a ce que I'heure
voulue soit affichée au cadran.

III. Réglage de la lumi¢re LED

Retirer le couvercle du compartiment a piles situé au dos de
I’lhorloge comme indiqué sur le diagramme A. Insérer 3 piles
de format AA dans le compartiment a piles. Remettre le
couvercle en place.

Lors du remplacement des piles, veuillez les remplacer toutes
a la fois. Il vous est fortement recommandé de toujours
utiliser des piles neuves.

IV. Activation de la lumiére LED sur le cadran

Le boitier de I'norloge a un capteur lumineux intégré. Ce
capteur lumineux contrdle automatiquement I'activation et la
désactivation de la lumiere LED pendant la journée et la nuit.
Si l'interrupteur situé au dos de I'horloge est en position ON
[Marche], la lumiére LED s’illuminera automatiquement la
nuit.

Si l'interrupteur situé au dos de I'horloge est en position OFF
[Arrét], la lumiere LED sera éteinte en permanence.

Remarques générales

1. Pour nettoyer les surfaces extérieures, utiliser un chiffon
propre, doux et sec pour effacer les empreintes digitales.
Ne pas utiliser de solvants ou de nettoyants ou de polis
abrasifs.

2. Utiliser le bouton rond de réglage manuel situé au dos
de I'horloge pour régler I'heure et ne pas toucher aux
aiguilles pour les déplacer manuellement.

3. Remplacer la pile si la chronométrie devient irréguliére
ou si la lumiére LED devient sombre car cela peut
indiquer I'épuisement de la pile.

4. Sil'horloge est accrochée au mur, elle doit étre posée a

laide d’'un dispositif de fixation capable de supporter le
poids de I'horloge.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

I. Para iniciar el reloj

Inserte una pila nueva y de buena calidad, tamafio “AA” en el
compartimiento de la pila con la polaridad como se indica. Si
la pila ya esta en el reloj, retire el aislante y vuelva a insertar
la pila.

II. Para poner en hora

Gire la perilla de movimiento en la parte de atras, en la
direccién indicada hasta que el reloj esté en la hora deseada.

I11. Para ajustar la luz LED

Retire las tapas del compartimiento de pilas en la parte
trasera del reloj como se indica en el diagrama A. Inserte 3
pilas tamafio AA en el compartimiento de pilas. Vuelva a
colocar la cubierta. Cuando reemplace las pilas viejas,
reemplace todas al mismo tiempo. Se recomienda
enfaticamente usar pilas nuevas cada vez.

IV. Para activar la luz LED en la esfera

Hay un sensor de luz en la caja del reloj, cerca de la posicion
de las 7 horas. Este sensor de luz encendera y apagara
automaticamente la luz LED en la noche yen dia.

Deslice el interrup ter on / off en la parte trasera a la posicion
“ON” y la luz LED se encendera automaticamente en la
noche y se apagara en el dia.

Deslice el interruptor on / off en la parte trasera a la posicion
“OFF "y la luz LED quedara permanentemente apagada.

Notas generales

1. Para limpiar las superficies externas use un pafio limpio,
seco y suave para limpiar las huellas digitales. No use
disolventes ni limpiadores/pulidores abrasivos.

2. Use la perilla trasera para ajustar las manecillas y no
toque ni mueva las manecillas manualmente.

3. Reemplace la pila si la hora se vuelve erratica o si la luz
LED se oscurece ya que pueden indicar que la pila se
esta agotando.

4. Si el reloj esta colocado en la pared, debera estar
sostenido con un montaje capaz de soportar el peso del
reloj.
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